E 3849-0820



E 3849-0820

Rei No. | Quaniy FartNo. it Rei No | Quaniy PartNo. i
Possions | Quanita | NigOrane. indicazions Possions | Quanita | i gorane. indcazions
Posiion | Caniidad |  No. Reforensia inicacones Posion | Cantidad | No. Reforensia ieicamanee

1 11002557

2 11002558

3 25044016 | DIN912-M10x60

4 20029012 |VSKZ 10

5 25031004 | DIN934-M10

6

7 20004023

8 11001370

9 10016442

10 20026493

11 25040022 | DIN931-M16x70

12 20029002 | VSK 16

13 25038008 | DIN933-M8x25

14 20029021 |SKB 8

15 11002247

16 20007202

17 11002233

18 25038021 | DIN933-M12x35

19 21000903

20 25031015 | DIN985-M12

21 11000567

22 21000573

23 25031004 | DIN934-M10

08.20




E 3882-0921



E 3882-0921

ReiNo | Quantty FartNo. ey Rei No. | Quanity FartNo. iy
Posiione | Quanita | Nr dOrdne. indicaone Posione | Quanita | Nr.dOrane. inicarion
Poscon | Canidad |  No.Reforonsi inicaconse Poscon | Canidad |  No.Reiaronsi indcadones

1 11002681

2 25044006 | DIN912-M8x25

3 20029011 |VSKZ 8

4 20008067

5 12000350

6

7 11002588

8 20013273

9 25035027 | DIN472-J58x2,0

10 20020119

11 21000324

12 11002360

13 21000734 | DIN912-M5x12

14 20029006 |VSK 5

15 21001359

16 25030002 | DIN908-M14x1,5

17 21000256

18 25030003 | DIN908-M24x1,5

19 25008008 | DIN7603-24x32x2

20 11002024

21 11002361

22 11002662

23 20013282

24 21001004

ab Serien-Nr.20058755

09.21




E 33370808



E 3337-0808

e | N | e e | e | T
e | qunie | N etsere dcaters g | quanie | Mo, Rarare pdeaters
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 10017394
2 10017397
3 20013271
4 25017048
5 10017396
6 25044035 | DIN912-M12x25
7 20025158
8 11000056
9 11000038
10 25038008 | DIN933-M8x25
11 20029003 |VSK S8
12 20025593

08.08




